
ATTI CONSILIARI 1 REGIONE PIEMONTE

X LEGISLATURA - RESOCONTI STENOGRAFICI - SEDUTA N. 217 DEL 05/04/2017

(I lavori iniziano alle ore 14.35 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai sensi
dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

Interrogazione a risposta immediata n. 1521 presentata da Benvenuto, inerente a
"Piano Socio Sanitario regionale (PSSR) 2016-2019"

PRESIDENTE

Iniziamo i lavori esaminando l'interrogazione a risposta immediata n. 1521.
La parola al Consigliere Benvenuto per l'illustrazione.

BENVENUTO Alessandro

Grazie, Presidente.
In realtà, questo question time è molto breve: chiediamo a che punto è l'elaborazione del

Piano socio sanitario 2016-2019, partendo dal presupposto che il Piano del 2012-2015 è ormai
scaduto da due anni. Vogliamo capire quali sono le priorità di quest'Amministrazione
regionale e se - in questo momento - è allo stato dell'arte la creazione di un nuovo Piano socio
sanitario.

In questi mesi abbiamo ascoltato alcune categorie (infermieri, piuttosto che altre
categorie) che chiedono un nuovo piano, perché ci sono delle risposte nuove che bisogna
aggiornare rispetto agli anni 2012/2015.

Grazie.

PRESIDENTE

La parola all'Assessore Ferrari per la risposta.

FERRARI Augusto, Assessore regionale

L'Assessore Saitta scrive che le scelte programmatorie della sanità piemontese per i
prossimi anni sono già state definite con le apposite delibere approvate dalla Giunta regionale
dal 2014 in avanti e, in particolare, attraverso la delibera 1-600, che ha ridefinito la rete
ospedaliera, la delibera sull'assistenza territoriale, il piano per la costituzione delle Case della
Salute varato lo scorso novembre e il programma triennale per la riduzione delle liste d'attesa
che proprio la scorsa settimana è stato approvato dalla Giunta.

Si tratta di atti definiti in attuazione del Patto per la Salute sottoscritto d'intesa fra le
Regioni ed il Governo e dei programmi operativi concordati in sede ministeriale.

Per queste ragioni, l'Assessorato alla sanità non sta predisponendo alcun Piano Socio
Sanitario Regionale, per il periodo 2016-2019.

*****

OMISSIS

(Alle ore 15.22 il Presidente dichiara esaurita la trattazione delle interrogazioni a risposta
immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.24)


